
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bog ne kliče usposobljenih, ampak usposablja tiste, ki jih pokliče 

 

Še smo pod vtisom lepega farnega dne. Bil je to praznik hvaležnosti za vse, kar smo 
prejeli v minulem pastoralnem letu, in hkrati vabilo k novi, globlji zvestobi. Ko se 
ozremo nazaj, lahko z gotovostjo pritrdimo besedam iz nedeljske pridige: Bog ne kliče 
usposobljenih, ampak usposablja tiste, ki jih pokliče. 
V to našo človeško nestanovitnost in vsakdanje skrbi tako močno vstopa Jezusov 
pogled iz evangelija o poklicu cestninarja Mateja. Jezus v grešniku ne vidi le preteklosti, 
ampak prihodnost. Vidi novega človeka in mu reče: »Hôdi za menoj.« In Matej vstane. 
Ta isti Jezusov klic je v naši župniji rodil čudovite sadove, ki jih praznujemo zunaj 
statističnih presežkov. Cerkev se namreč ne dogaja v številkah, ampak raste v 
majhnih, živih skupnostih in službah občestvu. 
Kako hvaležni smo lahko za nastanek skupine mladih v resnih zvezah in že tretje 
zakonske skupine! Pa za naše mlade bralce, ki so prejeli Slomškova priznanja za 
zvestobo knjigi, za zveste starejše ministrante, ki dajejo zgled mlajšim, ki se jim 
vedno znova pridružujejo, za čudovito dinamiko med pevci in instrumentalisti od 
ritmov bobnov in kitar do vrhunskega večglasja. Hvaležni smo za novo pritrkovalsko 
ekipo, ki nas je pozdravila v višavah zvonika. Vse to so sadovi, ki pa lahko rastejo le, če 
izhajajo iz osebnega srečanja z Jezusom v intimi molitve, adoracije in lepih nedeljskih 
bogoslužij. Le tako naše skupnosti ne postanejo zgolj skupine aktivistov, ampak 
prostori razdajanja. 
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Župnijski dan je potrdil, da naša družina ne potrebuje zunanjega blišča, saj njena 
moč temelji na zavesti pripadnosti in medsebojnem spoštovanju. Zato gre topel in 
iskren Bog-lonaj vsem, ki ste sodelovali pri pripravi farnega dne: gospodu županu in 
podjetjem za materialno podporo, gasilcem za posojene klopi, vsem dobrotnikom. 
Predvsem pa vsem vam, ki skozi celo leto z ljubeznijo sooblikujete župnijski utrip.  
 
Pred nami so poletni meseci. Čeprav se ritem življenja nekoliko umiri, ključno 
središče našega občestva ostajajo nedeljska in praznična bogoslužja. Vabim vas, 
da se poletju naproti podamo z vprašanjem iz nedeljske pridige: Ali bomo vstali in 
izstopili izpred svojih »mitnic« udobja? Naredimo korak naprej v medsebojnem 
odpuščanju, zvesti molitvi in skrbi za Božjo hišo – kajti Bog res skrbi za nas, a preko 
naših rok in velikodušnih src. Za prihajajoče stroške obnov bo zato dobrodošel vsak 
dar, ki je podoben nabirkam 3. nedelje v mesecu. 
Naj vas skozi poletne dni spremlja Jezusov ljubeči pogled, lepo pa vabljeni, da se  
ponovno srečamo pri prihajajočih poletnih poudarkih: 
• Žegnanji v juliju: prvo nedeljo pri sv. Tomažu V Dragi in drugo nedeljo pri sv. 

Marjeti v Črnelem 
• Krištofova nedelja (26. julij): blagoslov vseh vozil in v zahvalo za vsak srečno 

prevožen kilometer, darovanje za misijonska vozila MIVA. 
• Veliki šmaren (15. avgust): naš največji Marijin praznik, povezan s celodnevnim 

čaščenjem v zahvalo za ustanovitev naše župnije (podrobnosti v naslednjem 
Krmarju). 

• Oratorij (zadnji teden v avgustu): čudovit  
uvod v novo katehetsko leto, za katerega vas  
prosimo, da otroke prijavite čim prej (prijavnica  
je tudi na spletni strani). 
Blagoslovljene in zvestobe polne poletne dni! 
                                                                            Župnik Jurij 

 
 
 
 

HVALA ZA TA ČUDOVITI SVET 
 

Za stvarstvo naše te slavim: 
za zemljo, ki na njej stojim, 

za zrak, ki diham ga ves čas, 
za hrano hvalim te na glas, 
da vodo pijem spet in spet – 

Bog, hvala za ta čudoviti svet. 
 

Za morje hvala ti, Gospod, 
drevesa, cvetje vsepovsod, 

za pesek, ki mi pod nogami škripa, 
srce, ki radostno utripa, 

da sonce vzhaja spet in spet – 
Bog, hvala za ta čudoviti svet. 

 
Za mesec, ki se zmanjšat’ zna, 
za zvezde s temnega neba, 

živali, ki se veselijo, 
da plezajo ali letijo, 

rad tekam z njimi spet in spet – 
Bog, hvala za ta čudoviti svet. 

 
(Molim s svojim malčkom, 30 molitev v rimah) 

 
Čez poletje bo med tednom več sv. maš v Stični, nedeljske pa so vse doma, kot je v 

razporedu. Kadar župnika ni doma, se lahko za nujne zadeve obrnete na patre v Stični. 
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12.7. 15.  NEDELJA 

med letom 

9.00: 

10.00: 
Ciril Zajec in starši 
M.ČRNELO: Dušan Volk 

PO 13.7. Henrik / živi in pokojni farani 

TO 14.7. Kamil 19.00: Ana Kralj 

SR 15.7. Vladimir 19.00: Avguštin Kovačič 

ČE 16.7. Elvira 19.00: Pok. bratje in sestre 
Sever, Artiža vas 

PE 17.7. Aleš 19.00: Pok. Damjanović 

SO 18.7. Elij 19.00: Jože Kek 

NE 
 

19.7. 16. NEDELJA  

med letom 

 

 

9.00: 
 

živi in pokojni farani 

PO 20.7. Elija Stična Avguštin Kovačič 

TO 21.7. Danijel Stična Bojan Ravbar 

SR 22.7. Marija Magdalena Stična Jože Strnad 

ČE 23.7. Brigita Švedska Stična Franc Kuhelj 

PE 24.7. Krištof Stična Ana Košak 

SO 25.7. Jakob 13.00 poročna 

NE 
 

26.7 17.  NEDELJA 

med letom 

 

9.00: 
KRIŠTOFOVA NEDELJA 

Zinka Kutnar 

PO 27.7. Gorazd /  

TO 28.7. Viktor 19.00: Marija Struna 

SR 29.7. Marta in Marija 19.00: Ana Tomšič 

ČE 30.7. Rufin 19.00: Danijela in Rudolf 
Kastelic 

PE 31.7. Ignacij 19.00: Starši in brata Kocjančič 

SO 1.8. Alfonz 19.00: Nace Kralj 

NE 
 

2.8. 18. NEDELJA  

med letom 

 

 

9.00: 
 

živi in pokojni farani 

PO 3.8. Lidija /  

TO 4.8. Janez Vianney /  

SR 5.8. Ožbolt 19.00: Za svetost duhovnikov 

ČE 6.8. Jezusova sprem.  

na gori 

19.00: Janez Vozel 

PE 7.8. Sikst 19.00: Marjan Ostanek 

SO 8.8. Dominik 19.00: Živi in pokojni farani 

NE 9.8. 18. NEDELJA 

med letom 

 

9.00: 

 

Edvard Pevec 

PO 15.6. Vid /  

TO 16.6. Beno 19.00: Tone in Tončka Zaletel 

SR 17.6. Rajner 19.00: Ivo Topalović 

ČE 18.6. Gregor 19.00: Milan Šuštaršič 

PE 19.6. Nazarij 19.00: Alojzija in Albin Tomšič 

SO 20.6. Adalbert 19.00: Milka Ceglar, 30. dan 

NE 
 

21.6. 12. NEDELJA  

med letom 

 

9.00: 
Pok. Kropovi, Draga 

nabirka 3. nedelje 
PO 22.6. Ahac Stična Ivana Zupančič 

TO 23.6. Agripina Stična Joži Robek 

SR 24.6. R. Janeza Krst. Stična Jožefa Struna 

ČE 25.6. DAN DRŽAVNOSTI Stična Za domovino 

PE 26.6. Ciril Stična Ana Kraševec 

SO 27.6. Ema Stična Franc Markelj 

NE 
 

28.6. 13.  NEDELJA 

med letom 

 

9.00: 
 

Zinka Kutnar 

PO 29.6. Peter in Pavel Stična Nada Žlajpah 

TO 30.6. Oton Stična Vilko Lipovšček 

SR 1.7. Oliver Stična Ciril Zajec 

ČE 2.7. Evgenija Stična Ciril Maver 

PE 3.7. Tomaž Stična Jože Kek 
 

SO 
 

4.7. 
 

Urh 
 

Stična 
Marjan Ostanek 

Alojz Ceglar 

 
NE 

 
 
 
 

5.7. 
 

Ciril in Metod 

9.00: 
 

10.00: 

Terezija Sabolčec 
SP. DRAGA: V zahvalo 
za Božje varstvo 

PO 6.7. Marija Goretti Stična Za zdravje 

TO 7.7. Anton Vovk b.s. Stična Zinka Kutnar 

SR 8.7. Kiliijan Stična Za srečno vožnjo 

ČE 9.7. Veronika Stična Za zdravje 

PE 10.7 Alma Stična Slavka Sadar 

SO 11.7. Benedikt Stična Nace Kralj 

MOLITEV PO PAPEŽEVEM NAMENU: 
JULIJ: 
ZA SPOŠTOVANJE ČLOVEŠKEGA ŽIVLJENJA 
Molimo za spoštovanje in zaščito 
človeškega življenja v vseh obdobjih in za to, 
da bi življenje prepoznavali kot Božji dar. 
 

AVGUST: 
ZA EVANGELIZACIJO MEST 
Molimo, da bi v večjih mestih, kjer je veliko 
nepoznanih in osamljenih ljudi, odkrivali 
nove možnosti za širjenje evangelija in 
ustvarjalnosti v skupnostih. 
 

Čiščenje in krašenje cerkve 
in ureditev groba g. Jožeta: 

 
 
 

o   20. in 27. 6.: Ulica Talcev 
o   4. in 11. 7.: Ulica Juša Kozaka 
o   18. in 25. 7.:  

   Ulica Cankarjeve brigade,   
   Cesta II. grupe odredov in  
   Ulica Ferda Vesela 

o   1. in 8. 8.:  
   Pot v Resje in Ob potoku 

o   14. in 22. 8.:  
   Gorenja vas, Škrjanče,  
   Mrzlo polje in  Vrhpolje 

 





Ljubezen do Kristusa nas kliče k odgovornosti za druge, k temu, da nikogar ne izključujemo in se 
še s posebno skrbjo zavzemamo za najslabotnejše in za trpeče. (sv. Janez Pavel II.) 

 

Pred nami so počitnice, ki ponujajo tudi številne možnosti za duhovne vaje, tabore, 
romanja in druga srečanja, za katere ni časa med letom. To so dogodki, ki lahko znatno 
napolnijo naša srca in misli za jesen in nove izzive. Mnogi ste že prijavljeni na različne 
dogodke. Na »cerkvenem« spletu je res veliko ponudbe. Če kdo potrebuje nasvet ali 
pomoč za prijavo, naj se obrne na župnika. Tokrat pa nekaj o dogodkih v Stržiščah, vasici, 
ki je biser med zelenimi pobočji Bohinjskih gora in čudovito prostorje srečanja z Bogom. 



Ključno o gibanju Pot, 
ki že 60 let deluje v Cerkvi na 

Slovenskem je, da gre za cerkveno 

laiško gibanje, ki nudi duhovno in 

vzgojno podporo mladim ter ostalim 

starostnim skupinam. Glavnina 

srečanj je v domu duhovnosti v 

Stržišču pod Črno Prstjo. Gibanje 

nadaljuje delo pok. Vinka Kobala v 

okviru škofij in župnij. 

 

LETOŠNJI PROGRAM: 

 

Tedni duhovnosti za dijake in 
študente 
1.teden: od 5. do 12. 7. za dijake;  

2.teden: od 12. do 19. 7. za dijake;  

3.teden: od 19. do 26. 7. za študente 

in izobražence;  

4.teden: od 28. 7. do 1. 8. za učence 

7. in 8. razreda;  

5.teden: od 2. 8. do 9. 8. za dijake;  

 
Dnevi duhovnosti za fante in dekleta v parih 
1. od nedelje, 9. 8 ob 19.00 do srede, 12. 8., zaključek ob 14.00;  

2. od nedelje, 23. 8. ob 19.00 do srede, 26. 8., zaključek ob 14.00;  

Več informacij in prijave lahko tudi pri župniku, ki ima z dnevi duhovnosti v Stržiščah 

zelo lepe izkušnje.  

      SRAJCA. Žena možu: »Vidiš, kako je dober novi prašek. Srajca je čisto bela.« On pa njej: 

»Bolj mi je bila všeč s črtami.« 

      RADIJSKI SPREJEMNIK. Žena kupuje radijski sprejemnik in zavzdihne: »O, koliko gumbov!« 

Trgovec pa: »Radia na zadrgo pa res nimamo.« 

      KOPALNICA. Katehet vpraša pri verouku otroke, kje je Bog? Učenec: »V kopalnici.« - 

»Kako?«, vpraša katehet. Učenec pa: »Vsak dan oče trka na vrata kopalnice in kliče: »Moj bog, 
si še zmeraj notri?« 


